



我的父亲

公明路小学三(1)班 王奕博

在每个孩子心目中,爸爸可以是电影中的英雄,可以是救死扶伤的白衣天使,也可以是保护我们的勇士。虽然我的爸爸只是一名普通的煤矿工人,但在我心中,他最让我敬佩。

每天晚上写完作业后,爸爸会带着我去马路边散步。我喜欢听他讲他的成长故事。他用平和的语言叙述自己小时候是如何调皮捣蛋以及长大后

如何勤奋工作、处理各种人情世故。他总是喜欢拿他工作中的那一套对我进行批讲,让我如何如何。听着他的故事,我也慢慢地懂得了老爸的不易,渐渐了解了他的工作的辛苦。可他从不向家人叫一声累,反而总是笑呵呵地对我说:“小子,只要你努力,就一定能成为更好的自己。”

岁月的脚步从不停歇,而我也在不经意间悄悄长大。父亲的发丝

渐渐泛起了斑斑白色,而我却在他的陪伴中逐渐成长。拉着他那布满老茧的手,看着他背上、胳膊上的伤疤,我知道他有太多的故事还没有对我讲。他默默地把快乐分享给我,而他最深沉的心事只有他自己明白。

当夕阳西下,如诗如画的景象预示着又一天即将过去。时光啊,慢些走吧,我还想继续聆听父亲的故事!



满园春色

雷锋小学教育集团二(6)班 张钰淇
指导老师:张红艳

超市一日游

湖光小学四(3)班 曹家诚

姐姐非要去许昌一家非常出名的超市购物,我们只好答应了。

我们早上六点就起床了,高速公路上的风景很美丽,可是天下起了蒙蒙细雨,不一会儿雨下大了,雨刮器都刮不及。到了许昌,雨停了。夏天的天就像孩子的脸一样,说变就变。

终于到了超市,里面有图书、电子产品、衣服、手表、小吃等。我最喜欢的是负一楼的生活超市,那里有三文鱼,鱼肉红白相间,鱼身呈梭子形。莲雾酸酸甜甜的,十分美味。还有大大的金华火腿。它是浙江等地的特产,由大土猪的后腿腌制而成。

二楼是图书室。那里有我一直想要的书,如《不白吃话山海经》《塞雷三分钟漫画三国演义》《这就是中国》等。

五楼美食广场有水果捞、蛋包饭、粉肠、米皮儿、肉夹馍、冰冰面等。今天真是开心的一天呀!

体验陶艺的乐趣

翠林蓝湾小区四(3)班 李佳奇

周末,妈妈要带我参加“自制瓷器DIY”活动。一说要制作陶艺品,我高兴得合不拢嘴,迫不及待地拉着妈妈出发了。

陶瓷是我国古代文明的杰出代表。早在宋代,我国陶瓷艺术就已经享誉全世界,甚至比汉时的丝绸工艺更闻名,欧洲人称中国为陶瓷之国。

我带着这份荣耀开始了体验陶艺的过程。第一个环节是制坯,首先把陶土使劲摁在转盘上,然后在上面淋上一些水,两手轻轻地扶着它,把大拇指按在中间,随着转盘的转动,杯子渐渐成形。第二个环节是陶艺老师从桌子上把我制作的小杯子取下来,放在一边的盘子上晾晒。一个星期后,我来到陶艺馆为我的小杯子上色。就这样一系列操作下来,一个印有向日葵的水杯就做好了。

这次的陶瓷制作很有趣,拿着自己做的杯子喝水,让我非常有成就感。

(指导老师:任鹏娟)



繁花

福佑路小学二(1)班 曲东君



小雏菊

雷锋小学教育集团三(7)班 许平阳



欣欣向荣

公明路小学三(4)班 张蕴乾

难忘的滑雪

公明路小学四(4)班 刘子端

那个冬天,许多事情给我留下了深刻的印象,但令我印象最深刻的当属那次紧张又刺激的滑雪了。

那天一早,我们一家人收拾完东西就愉快地出发了。经过一个多小时的车程,我们到达目的地——尧山滑雪乐园。我们一下车,就看见一个白茫茫的世界。我好奇地问妈妈:“妈妈,为什么只有这一大片地方有雪,其他地方没有雪呢?”妈妈说:“这是人工造雪,不是天然雪。”我恍然大悟,原来是这样的。

我到游客中心领了滑雪鞋和滑雪板后,在教练的带领下开始练习滑雪。我先把双脚弄成一个“二”字形,但滑雪板不受控制地往下滑,并且在陡坡上越滑越快,眼看就要摔倒了。在教练的指导下,我把滑雪板变成了“八”字形。说来也怪,滑雪板的速度逐渐慢了下来。最后,我平安地滑了下来。我学会滑雪了!我开心地大叫起来。

这次滑雪的经历让我明白了一个道理:做事不要慌,要沉着冷静,才能更好地解决问题。

(指导老师:贾向月)

美丽的白龟湖

湖光小学三(4)班 常毓荃

我的家乡在平顶山,这里有美丽的白龟湖。

春天来了,迎春花盛开了,明黄色的花朵在微风中探头探脑的,仿佛在大声喊:“春天来了,春天来了!”柳树听到迎春花的呼喊,披上翠绿的新衣服,把大地衬托得生机勃勃。青草争先恐后地冒出小脑袋,雪白的梨花、粉红的桃花、五颜六色的月季花竞相开放,一片春意盎然的景象。

树上的知了唱起了嘹亮的歌,夏天悄悄来了,那一池荷花开得那么热闹,碧绿的荷叶在水面铺展开来,像一个个绿色的遮阳伞,晶莹的露珠在

荷叶上面跳起了踢踏舞。

“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。”秋天到了,金黄的桂花犹如点点繁星点缀在绿叶之间。清风拂过,一阵芳香扑面而来。湖水清澈见底,平静的湖面像一面打磨好的镜子。

冬天来了,白龟湖冰天雪地,真是一个银色的世界!柳树的枝条上挂满了又松又软的雪球,矮树上盖满了厚厚的雪,到处都是白茫茫的。厚厚的雪盖住了湖面,分不清哪儿是湖面哪儿是小路。

我爱家乡的白龟湖,因为它四季如画。

(指导老师:朱娜娜)



狐狸

翠林蓝湾小学二(2)班 卓琦越



星辰大海

福佑路小学三(2)班 樊懿萱

抢椅子

福佑路小学四(4)班 孙琪瑶

我最喜欢的游戏,就是和朋友们一起玩“抢椅子”。我和小伙伴们总是乐此不疲,觉得这是一个好玩的、刺激的游戏。

游戏开始前,我们从教室里搬出几张椅子,然后把它们摆成一个圈。这个游戏的规则是,老师喊口令时,我们要迅速抢占椅子,没有抢到的人被淘汰出局。

在玩到四把椅子五个人时,我们慢慢地围绕着椅子转圈,然后越转越快。突然,我听到口令“坐”,每个人都迅速坐了下去,我看着离我最近的一把椅子,伸手去抓,可就在我即将触碰到的那一刻,有人抢先一步坐在了上面。我被淘汰出局了!

虽然我被淘汰了,但这次游戏却让我回味无穷。生活中有很多事情就像抢椅子一样,需要我们迅速反应、积极争取。只有那些敢于竞争的人,才能在生活的博弈中抢占先机,赢得胜利!

(指导老师:彭楠楠)